

Сотрудники и курсанты института провели выездные Дни открытых дверей для старшеклассников Полоцка и Бобруйска.

Встречи со школьниками проходили в интересном формате: ребятам показали фильм об институте и небольшую концертную программу. Старшеклассники смогли увидеть насколько многогранны таланты курсантов: все присутствующие оценили вокальные и танцевальные способности коллектива «9-й калибр» и дуэта «Грация», юмор команды КВН «Менталитет» и многое другое. Особый восторг у зрителей вызвало выступление группы рукопашного боя.

С приветственным словом к молодежи Полоцка обратился начальник отдела кадров института подполковник милиции Юрий Лекнин, который рассказал старшеклассникам об условиях поступления в институт, особенностях учебного процесса и курсантского быта, а также о возможностях курсантов реализовывать свои таланты в рамках спортивной и культурно-массовой жизни учебного заведения.

На Дне открытых дверей в управлении внутренних дел Бобруйского горисполкома о том, как стать курсантом Могилевского института МВД рассказал начальник отделения профориентационной работы, информации и общественных связей майор милиции Кирилл Моржанов.

После, учащиеся смогли пообщаться с сотрудниками и курсантами нашего вуза и задать интересующие их вопросы.

Любовь ШУМИЛКО
Фото Владислава ШЕБАШЕВА

news/2016/10_24/dod